
Qly cksvkbZ dk le; cht nj   cht ‘kks/ku cksvkbZ dh nwjh
¼izfr gsDVs;j½

rksfj;k 15&30 flrEcj 4 fdyksxzke 2-5 xzke Fkk;je ;k 30X10&15 laseh]
eSadkstsc @ feVksysfDly xgjkbZ % 3&4 lsaeh 
1-5 xzke izfr  
fdyksxzke  cht

jkbZ&ljlksa 1&20 vDVwcj 5 fdyksxzke 45X15 lsaeh]
xgjkbZ % 4&5 lsaeh







mRikn mit fodz; nj lEiw.kZ vk;  mRiknu ykxr 'kq) vk; ykHk ykxr
¼dq0@gs0½ ¼:0@dq0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ vuqikr

ljlksa 20 1830 36600 15000 21600 2-4%1

cksvkbZ % rksfj;k 15&30 flrEcj] 
cht izfr gs0 4  fdyksxzke]  nwjh 30X10&15 lsaeh 
jkbZ&ljlksa 1&20 vDVwcj] cht izfr gs0 5 fdyksxzke]

nwjh 45X15 lsaeh 

xfrfof/k pkVZxfrfof/k pkVZ

tyok;q % B.Mk rkieku] 
lkQ vkSj [kqyk vkleku o de vknzZrk

gYdh efV;kj Hkwfe] ih-,p- eku 6-0&7-5

Hkwfe dh rS;kjh % 
izfr gs0 150&200 dq0 xkscj dh [kkn @ 
70&80 dq0 uknsi dEiksLV dk iz;ksx

ukbVªkstu] QkLQksjl ,oa iksVk'k % 
rksfj;k ¼90%40%20½ fdyksxzke @ gs0  ,oa 
jkbZ&ljlksa  ¼120%40%40½ fdyksxzke @ gs0   

ty izcU/ku & Qwy vkus ls igys ,oa 
Qfy;kWa curs le; flapkbZ egRpiw.kZ

,dhd`r jksx&dhV  izcU/ku

Qly idus ij dVkbZ] 
8 izfr'kr ls de ueh gksus ij Hk.Mkj.k


